makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

anddepeHumnan, PaguaTtop

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

Apruyn 02546

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Mark 11 2.0 2000-2004 [|Toyota Mark 11 2.5 2000-2004

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—

7\;

2R\

\/.-s

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 - Yronok A15 M10 5 > BonT DIN 933 - 8.8 10x035 6 Wt
2 y gye;gmﬂposowaﬂ 000603 1wr |6 &) |WwaiiGa Mposepa DIN 127 M10 |8 wr
3  |ne6ix20x6 Adom10 4ur |7 wonoa kysos. DINS021M 10" g uir
4 —)  |Oemncbep x€nTblit 3wr |8 Lan6a ky3os. DIN 9021 M 14 (1 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTb Ha ByKCpoBOYHbIe NpoyLwuHbl Yronku A15 M10 npu nomowum Bontos M10x35, Mp10 1 W10, W14 uletnu BykcupoBOYHOIA.

2. YcTaHoBUTb AeMndepbl B OTBEPCTUS NEPESHErO LWNTa.

3. YCTaHoBUTb 3a[HWE TOYKU KPEnneHns 3agHero WwyTta B NOpaMHUK Npy nomoLum npy nomolum M3 61x20x6 M10, Bontos M10x30, 'p 10 un LL10.
4. YcTaHOBWTb 3aHME TOYKM KpenneHusi nepegHero Wwurta Ha nogpamHuk a/m npy nomolum M3 61x20x6 M10, BontoB M10x20, 'p 10 n LLI10 n
CoefeHnTb 3agHuUiA WUT ¢ nepaHum npuv nomowmn bontos M10x20, 'p 10 un W10.

5. YCTHOBWTb NepeaHue TOYKM KpenneHusi nepegHero Wwurta Ha paHee yctaHoBreHHble Yronku A15 M10 npu nomowwm Bontos M10x20, Mp10 n w10.

[MosiBmnmMcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:58:25




